

# Šantić v igri za "evropskega" oskarja

**BERLIN** – Evropska filmska akademija (EFA) je objavila naslove štirinajstih filmov, ki se bodo letos potegovali za nagrado v kategoriji kratkega filma. V ožjem izboru je tudi film študenta filmske in televizijske režije na Akademiji za gledališče, radio, film in televizijo (AGRFT) v Ljubljani **Marka Šantića** z naslovom *Srečno pot, Nedim* (*Sretan put, Nedime*).

Zgodbo za kratki igrani film, ki sodi v produkcijo študentov AGRFT v sezoni 2004/05, je Šantić pripravil skupaj s koscenaristom **Goranom Vojnovićem**. »Ideja je nastala po resničnem dogodku, ki se je v začetku leta 2004 zgodil na italijansko-slovenski meji,« pojasnjuje Vojnović. Na meji so slovenski policisti namreč zadržali hudo bolnega državljanu BiH, ker ni imel urejenih vseh papirjev za prestop meje. Državljan je pozneje umrl v Gorici, nekateri viri pa trdijo, da je umrl kar v reševalnem vozilu na državni meji. »Izhajala sva iz podatkov, ki sva jih našla v medijih, zaradi bolj atraktivne okolice, gora in predora, pa je Marko dogajanje postavil na avstrijsko-slo-

vensko mejo,« je še dodal Vojnović.

Filmska zgodba pripoveduje o Amirju, ki želi izpolniti zadnjo željo starejšemu bratu Nedimu, ki je v zadnjem stadiju raka. Nedim namreč ne želi umreti v Nemčiji, ampak doma, v Bosni. Ko brata prispeta na slovensko mejo, ju tam dočaka mlajši policist. Ker Nedim nima veljavnega vizuma za vstop v Slovenijo, brata ne smeta prestopiti meje. Amir ne želi razočarati brata, zato vztrajno pregovarja policista, ki mu je vse bolj jasno, da bi ju moral spustiti čez mejo, vendar se v zgodbo vmeša še drugi, bolj neizprosni policist.

Film *Srečno pot, Nedim* je sicer že dobil nagrado EFA/United International Picture (UIP) na Sarajevskem filmskem festivalu, kjer je zmagal v tekmovalni sekciji kratkih filmov in se s tem avtomatično uvrstil v ožji izbor za naslov najboljšega kratkega filma EFA. Nominirani filmi bodo do 2. decembra, ko bodo razglasili nagrajenca na slovesni podelitvi evropskih »oskarjev« v Varšavi, dostopni vsem 1700 članom Evropske filmske akademije, ki bodo z glasovanjem izbrali nagrajenca. (šm)



**V filmu *Srečan put, Nedime* igra Amirja Milan Pavlović (v sredini), ob njem pa nastopajo še Dario Varga, Tomaž Černjavar in Jaka Lah.**